

దశాబ్ది ఉత్సవాలను విజయవంతం చేయాలి ఎస్సీ కార్పొరేషన్ మాజీ చైర్మన్ బండ శ్రీనివాస్

జన సముద్రం న్యూస్ హజారాబాద్ మే 31: తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడి పది సంవత్సరాలు పూర్తి కానుండడంతో బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ ఆదేశాల మేరకు దశాబ్ది ఉత్సవాలను పెద్ద ఎత్తున నిర్వహించనున్నామని, ఉత్సవాలను విజయవంతం చేయాలని ఎస్సీ కార్పొరేషన్ మాజీ చైర్మన్ బండ శ్రీనివాస్ బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలతో పాటు నాయకులకు పిలుపునిచ్చారు. దశాబ్ది ఉత్సవాల సందర్భంగా శుక్రవారం ఆయన స్వగృహంలో విలేజ్ లెవెల్ మాట్లాడారు. శనివారం హైదరాబాదులోని గన్ పార్క్ వద్ద కొవ్వొత్తులతో రాత్రి మొదలై అమరవీరుల స్మారకం వద్ద అమరవీరుల పెద్ద ఎత్తున నివాళులు అర్పించినట్లు ఆయన తెలిపారు. అలాగే ఆదివారం బీఆర్ఎస్ కార్యాలయంలో దశాబ్ది ఉత్సవాల ముగింపు కార్యక్రమంలో పది సంవత్సరాల్లో బీఆర్ఎస్ పార్టీ తెలంగాణ రాష్ట్రానికి చేసిన అన్ని కార్యక్రమాలను ఉద్దేశించి తెలంగాణ తొలి సీఎం కెసీఆర్ ప్రసంగించనున్నారని ఆయన అన్నారు. దీంతోపాటు మాజీ శ్రీనివాస్ అన్ని జిల్లాల్లో సామాజిక కార్యక్రమాలతో పాటు జెండావిప్పుణ కార్యక్రమాలు ఉంటాయన్నారు. దశాబ్ది ఉత్సవాలను నాయకులు కార్యకర్తలతో పాటు ప్రజలు పెద్ద ఎత్తున జరుపుకోవాలని కోరారు.



గ్రామాలలో గుట్టుగా కొనిసాగుతున్న గుట్టా

జనసముద్రం జమ్మికుంట (టౌన్) న్యూస్ ప్రతినిధి: 31 మే పొగాకు వాడకం, సిగరెట్లు, బీడీలు నిషేధం అమలులో ఉండాలి. ఏసీపీ పై ఆశలు పెట్టుకున్న ప్రజలు, హజారాబాద్ నియోజకవర్గంలోని జమ్మికుంట, ఇల్లందకుంట, వీణవంక మండల కేంద్రంలో మరియు ఆయా మండలాలలోని పలు గ్రామాలలో విచ్చలవిడిగా దుకాణం షాపులలో గుట్టు చప్పుడు కాకుండా గుట్టూ పొగాకు వాడకం, సిగరెట్లు, బీడీలు వ్యాపారం కొనసాగుతున్నట్లు సమాచారం. ప్రభుత్వం ఇటీవలే గుట్టా నిషేధం పై ఉత్తర్వులు జారీ చేసిన విషయం విధితమే. యువత మత్తుకు బానిస అవుతుంది. ఆరోగ్యాన్ని భవిష్యత్తుని కాపాడుకోలేక పోతున్నారు. పాన్, గుట్టా, పొగాకు వాడకం, సిగరెట్లు, బీడీలు తదితర మత్తు పదార్థాలు నిషేధించాలనే ఉత్తర్వులు క్షేత్రస్థాయి లో అమలు చేయాలని ప్రజలు కోరుకుంటున్నారు. రోడ్డుమీద, వీధులలో విచ్చలవిడిగా సిగరెట్లు, బీడీలు తాగడం గమనార్హం. హజారాబాద్ నూతన ఏసీపీ శ్రీనివాస్ జీ ఆయా మండలాల వారీగా కిరాణి షాపులలో తనిఖీలు, పర్యవేక్షణలు నిర్వహించాలి. గుట్టా అమ్మే షాపులపై ప్రత్యేక నజర్ (ఛోరవ) తీసుకోవాల్సిన అవశ్యత ఎంతైనా ఉంది. ఆయా కిరాణి షాపులలో రాత్రి వేళల్లో గుట్టా వ్యాపారం విచ్చలవిడిగా కొనసాగుతూనే ఉంటుంది. పట్టించుకోనే నాధులు, అధికారులు లేరని ప్రజలు వాపోతున్నారు. గ్రామాలలో



పోలీస్ విజిల్ వినబడక పోవడం వల్ల ఈ పరిస్థితి నెలకొంది. పోలీస్ శాఖ తో పాటుగా, అబ్బాయి శాఖ, విజిలెన్స్ అధికారులు, టాన్స్ ఫోర్స్ సిబ్బంది గ్రామాలలో సంఘం పూర్తి స్థాయిలో గుట్టా పొగాకు వాడకం సిగరెట్లు, బీడీలు నిషేధం అమలులో ఉంటుందని యువత, తల్లిదండ్రులు, సామాజిక కార్యకర్తలు, యువజన సంఘం నాయకులు, ప్రజా సంఘాలు, మేధావి వర్గాలు, నాయకులు కోరుతున్నారు.

గ్రామీణ ఉపాధి హామీ కూలీల సమస్యలు పరిష్కరించాలి

జన సముద్రం ప్రతినిధి దేవరకొండ మే: 31 కొండ మల్లేపల్లి మండల కేంద్రంలో తెలంగాణ వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం ఆధ్వర్యంలో ఎంపీడీవో గారికి ఉపాధి హామీ కూలీల సమస్యలు పరిష్కరించాలని మొరారం ఇవ్వడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు కంబాలపల్లి ఆనంద్ మాట్లాడుతూ పెరుగుతున్న ధర్మలను దృష్టిలో పెట్టుకొని ఉపాధి కూలీలకు రోజుకి 600 రూపాయలు వేతనం చెల్లించాలి అని మరియు ఉపాధి హామీ పథకంలో కుటుంబానికి సంవత్సరానికి 200 రోజులు పని దినాలు కల్పించాలి అని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. ఫీల్డ్ అసిస్టెంట్లను ఇతర ఉపాధి సిబ్బందిని పర్మనెంట్ చేయాలని అన్నారు. రద్దు చేసిన సమ్మర్ అలవెన్స్ ఇవ్వాలి. పని ప్రదేశంలో కనీస సౌకర్యాలు అయిన బెంటు మెడికల్ కిట్లు, మంచినీళ్లు ఏర్పాటు చేయాలని, పని ప్రదేశంలో వడదెబ్బకు గాని ఇతర కారణాలతో కానీ పనిచేతే 25 లక్షల ఎక్స్ పీయూ ఇచ్చి ఆదుకోవాలి అని డిమాండ్ చేశారు. మరియు కేంద్రంలోని బిజిపి ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన నాటి నుండి ఉపాధి హామీ పథకాన్ని కి ప్రతి సంవత్సరం బడ్జెట్లో నిధులను తగ్గించుకుంటూ వచ్చి పేదల కుటుంబ పోషణ కోసం ఉపయోగకరంగా ఉన్నటువంటి ఈ ఉపాధి హామీ పథకాన్ని రద్దు చేయాలని కుట్ర చేస్తూ ఉంది. అందుకే తెలంగాణ వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం ఆధ్వర్యంలో జరిగే కూలి



భూమి పోరాటాల ప్రజలందరూ కలిసి రావాలని పిలుపునిచ్చారు ఈ కార్యక్రమంలో తెలంగాణ వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం నాయకులు వాసుల యాదయ్య, బాల నారాయణ, మల్లయ్య, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



నకిలీ విత్తనం... రైతన్నకు శాపం మండలంలోని విత్తన దుకాణాలను తనకి మండల ప్రత్యేక అధికారి డివై సీకావో శిరిష.

జనసముద్రం న్యూస్ మునగాలమునగాల మండలంలోని విత్తన దుకాణం లను తనిఖీ నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ తనిఖీలు మండల ప్రత్యేక అధికారి డివై సీకావో శిరిష, వ్యవసాయ అధికారి తహసీల్దార్ తనిఖీ చేయడం జరిగింది. విత్తన డిలరర్లు నాణ్యమైన విత్తనాలను అందుబాటులో ఉంచి ఎమ్మార్సీ ధరలతో అమ్మాలని, రైతులకు కొనుగోలు రసీదులు ఇవ్వాలని, విలేజ్ లలో సమావేశంలో కోరినారు అనంతరం స్టాక్ రిజిస్టర్ బిల్ బుక్స్ రైతు కొనుగోలు రిజిస్టర్ పరిశీలించినారు విత్తనాల లభ్యత సమాచారాన్ని రైతులకు ఎప్పటికప్పుడు తెలియజేయాలన్నారు ఓ.ఓ. పత్తి విత్తనాల కృత్రిమ కొరత రాకుండా చూడాలి కోరినారు.

వెంకిర్యాల పాప మిసింగ్ కేసును చేదించిన పోలీసులు

యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా మే.31, భువనగిరి నియోజకవర్గ ప్రతినిధి: జనసముద్రం న్యూస్ బీబీనగర్ మండలం వెంకిర్యాల గ్రామానికి చెందిన మహమ్మద్ అజీజ్ కుతుబు మహమ్మద్ ముస్తాన్ బుద్దవారం రాత్రి నుంచి కనబడడం లేదని పాప అమ్మమ్మ బీబీనగర్ పోలీస్ స్టేషన్లో ఫిర్యాదు చేశారు. అయితే కనిపించకుండా పోయిన పాప మిసింగ్ కేసుని బీబీనగర్ పోలీసులు చేదించారు. పాపను డిసిపి సమక్షంలో కుటుంబ సభ్యులకు అప్పగించనున్నారు.



దంచి కొడుతున్న ఎండలు... తల్లడిల్లుతున్న జనాలు

జన సముద్రం న్యూస్ మునగాలమునగాల మండల వ్యాప్తంగా పలు గ్రామాలలో ఉదయం 10 గంటలకే రెండు రోజులుగా ఎండ తీవ్రత దంచి కొట్టడంతో జనాలు అల్లాడిపోతున్నారు ఎండ వేడితో ఎక్కడ ఉన్నా ఇంట్లో గాని, చెట్ల కింద గాని, వేడి ఘనముతో కూలర్లు పెడుతున్న జనాలు అల్లాడిపోతున్నారు. ఎండ వేడి ప్రజలకు తలనాడే విధంగా చేస్తుంది ముసంతా మండలంలో ఎండ తీవ్రత 45 డిగ్రీల కొనసాగటం వేడి తీవ్రత పెరగడం జనాలంతా గర్భితో తల్లడిల్లుతున్నారు ఎండ తీవ్రతతో జనాలు జ్వరం బారిన పడుతున్నారు. ఎన్ని నీళ్లు తాగినా ద్రావం తీరక జనాలు ప్రజలంతా అల్లాడిపోతున్నారు.

అంతక్రియలకు ఆర్థిక సహాయం అందజేసిన

హజారాబాద్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇన్చార్జ్ ప్రణవ్ బాబు

జన సముద్రం న్యూస్ మే 31: శుక్రవారం రోజు లక్షకు పట్టి గ్రామానికి చెందిన దాసారపు శ్యామ్ అనారోగ్యంతో మృతి చెందిన విషయాలు తెలుసుకున్న హజారాబాద్ ఇన్చార్జ్ వాడితేల ప్రణవ్ బాబు గారు 5000 ఆర్థిక సహాయాన్ని తన అనుచరులతో పంపించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు దాసారపు ప్రభుదాస్ మాజీ సర్పంచ్ సుజాత లక్ష్మణ్ మద్దుల ప్రశాంత్ దాసారపు రాకేష్ మర్రి రాజు దోమకొండ రవీందర్ కూర రాజిరెడ్డి మేకల కోమల్ రెడ్డి చంద్రయ్య దాసారపు ఇసాక్ కార్తీక్ ప్రకాష్ ఇబ్రహీం వంటి బాలు విజయ తదితరులు పాల్గొన్నారు..



డా. జీ హెచ్ యం సీ కొండలరావు గారికి పదవీ విరమణ కార్యక్రమం లో పాల్గొన్న మధిర కౌన్సిలర్ కోనా ధని

జనసముద్రం న్యూస్ ప్రతినిధి మధిర మే 31, నల్లగొండ జిల్లా వైద్య ఆరోగ్యశాఖ శాఖ అధికారి డాక్టర్ కొండలరావు గారి పదవీ విరమణ కార్యక్రమంలో పాల్గొని డాక్టర్ కొండలరావు గారిని ఘనంగా సన్మానించిన కౌన్సిలర్ కోనా ధని కుమార్, సీనియర్ పాత్రికేయులు సాక్షి మధిర ఆర్సీ ఇన్చార్జ్ అటూరి సాంబి రెడ్డి మధిర ఆంధ్రప్రభ స్టాఫ్ రిపోర్టర్ బాలస్వామి



టీజేయూ తుర్కపల్లి మండల అధ్యక్షునిగా షేక్ బర్రాన్

యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా (మే.31) జనసముద్రం న్యూస్ తెలంగాణ జర్నలిస్ట్ యూనియన్ తుర్కపల్లి (యం) మండల అధ్యక్షునిగా షేక్ బర్రాన్ ను ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. శుక్రవారం జెఎం ఫంక్షన్ హాల్ లో జరిగిన మండల సమావేశంలో ముఖ్యఅతిథిగా జిల్లా అధ్యక్షులు మహమ్మద్ షాసూర్ బాబా పాల్గొని వారికి నియామక పత్రాన్ని అందజేశారు.



